



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

100 Eurobank EFG ŠKOLARINA dodeljeno danas najboljim studentima univerziteta u Srbiji

Eurobank EFG ŠKOLARINE već treću godinu za redom

Beograd, 15. decembar 2008. – Eurobank EFG danas je dodelila 100 stipendija u vrednosti od po 1.000 evra najboljim studentima državnih univerziteta u Srbiji. Treću godinu za redom, na svečanoj ceremoniji u zgradi Saveznog Parlamenta, studentima su uručene Eurobank EFG Školarine, koje predstavljaju integralni deo programa odgovornog poslovanja banke pod nazivom „Investiramo u evropske vrednosti“.

Predsednik Izvršnog odbora Eurobank EFG u Srbiji, gospodin Filipos Karamanolis, rekao je da je društveni doprinos banke postao tradicionalan u visokom obrazovanju: „*Veoma sam ponosan što sam na čelu Eurobanke danas. Nagrađujući najbolje studente, ostvarujemo željeni cilj, a to je da damo aktivan doprinos razvoju potencijala Srbije jer je investiranje u mlade talente investiranje u budućnost zemlje*“. Takođe, on je naglasio važnost pružanja podrške i motivisanja mlade populacije u Srbiji da ostane u svojoj zemlji kako bi doprinela strateškom cilju Srbije da postane član evropske porodice.

Svi apsolventi i studenti završnih godina državnih fakulteta u Srbiji koji će diplomirati do 31. oktobra 2008. sa prosečnom ocenom 9,5 ili iznad toga, mogli su da konkurišu za Eurobank EFG Školarinu ove godine. Pored proseka ocena, kriterijumi za dodelu stipendija bili su i druga akademska dostignuća, vannastavne aktivnosti, visok nivo znanja stranih jezika, nagrade koje je student dobio u toku školovanja i zainteresovanost za razvoj lokalne zajednice. Studentima je iznos Školarina u vrednosti od 1.000 evra uplaćen direktno na njihove novootvorene račune u Eurobanci.

Selekciju studenata obavila je nezavisna međunarodna ekspertska komisija, analizom prijava studenata prema unapred propisanim i objavljenim kriterijumima, o kojima su se studenti mogli informisati na svojim fakultetima ili putem web prezentacije Eurobank EFG www.eurobankefg.co.rs.

Program „Eurobank EFG Školarine“ deo je sveobuhvatnog projekta korporativne društvene odgovornosti banke pod nazivom „*Investiramo u evropske vrednosti*“ koji je usmeren na podršku obrazovanju, zdravlju, inkluzivnom društvu i zaštiti životne sredine, u koje je do sada investirano preko 2,8 miliona evra.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 79,4 milijarde evra. Grupa zapošljava više od 24.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.700 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, treće najveće bankarske grupacije u Švajcarskoj.

Našu poziciju rastuće evropske finansijske institucije potvrđuju značajni finansijski rezultati i stalna ekspanzija poslovanja na tržišta za koja posedujemo jedinstvenu i široku stručnost. Visoka adekvatnost kapitala, kvalitet naših proizvoda i snaga naših zaposlenih, u kombinaciji sa organskim rastom i stabilnom profitabilnošću, osiguraće napredak poslovanja i u budućnosti, kao i dobrobit našim klijentima i akcionarima.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobank.gr i www.eurobankefg.rs

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću,
McCann-Erickson Public Relations na telefon 011/3285-125
Kontakt osoba: Bojana Tošić 063/384-288